



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК по факту гибели ребенка в Балаково организована доследственная проверка



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели 7-летнего ребенка в Балаково.

По предварительным данным, 24 ноября 2019 года в дневное время двое девочек гуляли возле пруда неподалеку от улицы Академика Жука города Балакова. Одна из них предложила подруге выйти на лед водоема. Испугавшись, та отказалась. Тогда 7-летняя девочка направилась к пруду одна. Она ступила на лед. Не сформировавшееся ледяное покрытие не выдержало веса ребенка, в силу чего она оказалась в воде. Ставшая очевидцем произошедшего подруга-ровесница обратилась к проходившей мимо женщине и сообщила о случившемся. Та позвонила в службу спасения. Первыми на место прибыли сотрудники полиции, наряд которых находился неподалеку. Полицейский извлек ребенка из воды. Прибывшие на место



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

происшествия медики госпитализировали девочку в реанимационное отделение больницы, где через непродолжительное время она скончалась.

Следователями СК проводится осмотр места происшествия.

Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1412986>